

2018年12月20日

お客さま各位

小田急箱根ホールディングス株式会社

「小田急箱根交通ガイド Timetable&Tickets」の誤表記について（お詫び）

表記の件、「小田急箱根交通ガイド Timetable&Tickets」の記載内容の一部に誤りがありました。お詫びするとともに、訂正させていただきます。

P 2 2 駅構内図

【誤】箱根町港 売店表記



【正】当該売店につきましては、現在営業しておりません。

以上